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variant A

Kod uchddzaca: GS8.....coeeveeeeeeeeenn..

1. Vypocitaj, ktoré ¢islo je o polovicu vé&cSie ako tretina z ¢isla 36.

Odpoved”:
Cislo o polovicu vacSie ako tretina z cisla 36 J€ ....oovvveeveeceecie s

2. Vypocitg ciglo, ktoré je 5-krat vacSie ako rozdiel Cisel 64 a 19.

Odpoved’:
Cislo 5 krét vacSie ako rozdiel ¢isel 64 @19 € ...cvvvvveveeceeeeseeeeeeeeeee s,

3. Pozorne si prezri zadanie Ulohy a ¢o najuspornejSie vypocita.

25+26+2/+28+29-15-16-1/-18-19=



4. Naihrisku cvicili deti. Boli rozostavené do deviatich radov. V kazdom rade
boli 4 deti. Potom ich pani u¢itel’ka rozostavila do troch radov. Vypocita:

a) korko deti cvicilo v jednom rade,
b) o kolko deti sazvysil pocet v jednom rade.

Odpoved’:
a) Vjednomradecvicilo .....cccoeccvecneeeieecnen. deti.

b) Vjednomrade sa zwsil pocet 0 ........ccccueeneen.

5. Dopln ¢islo na miesto trojlistka tak, aby platilarovnost: 60 —-13 =14+ §.

Odpoved’: 8 = ....ccceeeevvveeeeee

6. Martin a Gregor su bezecki pretekari atrénuju beh. Martin denne zabehne
4 km. Gregor denne zabehne 3 km. Vypocitaj, za kol'ko dni zabehne Gregor

tol’ko km ako Martin za 6 dni.

Odpoved’:
Gregor zabehneza ..........ccccoeevevieiceniennen. dni to/ko km ako Martin za 6 dni.

7. Vypocitg):
Q) 45 .0+ 50 4+ 3. 20 e

) TR W A AL O



8. V zéhradke kvitnu biele, cervene a zIté ruze. Bielych ruzi je 33, cervenych je
o devét’ viac ako bielych. Zltych ruzi je 0 3 mengj ako ¢ervenych. Vypocitaj,
kol'ko ruzi spolu kvitne v zéhradke.

Odpoved’:

V zahradke kvitne SPolU .......cccecveeverieceeseeeecee e FUzi.

9. S0 zname tieto cisla: 15, 16, 49, 71, 86, 52, 37. Vypocitg sucet tych cisel,

ktore pri deleni ¢cislom 7 davaju zvysok 1.

Odpoved’:

Sicet tych cisel, ktoré pri deleni ¢cislom 7 davaju zvySok 1, je ...cceecvvevevenenne,

10. Ktorym ¢islom mézeme nahradit’ X, aby platilo: X+ X <11 <X+ X+ X ?

Odpoved’
X mbézeme nahradiz byr ¢islom........................ alebo cislom.........cceeeenns



V Ulohach 11 — 15 je stale spravnaiba jedna moznost’. Zakruzkuj ju.

11. Ktoré z ¢isel je ngimensie?
A. 555 mm B. 55cm C. 5m D. 50dm

12. Mam 137 Sk. Na 8 ¢okolad je to malo. Ak si vSak kupim 7 ¢okoléd, ostane
mi 11 Sk. Ak chcem kupit’ ete jednu ¢okolédu, musim si ete pozicat’ 7 SK.
Korko zaplatim za dve také ¢okoléady?
A. 36 Sk B. 16 Sk

C. 18Sk D. 32 Sk

13. MatuS s kupil 3 rovnaké pera ajeden zdpisnik. Zapisnik stoji 42 Sk.
Z dvestokorunacky mu vydali 77 Sk. Kolko stoji jedno pero?
A. 123 Sk

B. 81 Sk C. 27 & D. 41 Sk

14. Stvorec aobdiznik majd rovnaky obvod. Sirka obdiznika je 12 cm. Jeho
dizkaje 0 4 cmkratSia. Vypogitaj dizku strany Stvorca
A. 5cm B. 10cm

C. 4cm D. 14cm

15. V triede je 32 deti. Kazdé z nich kresli adebo ¢ita. 15 z nich rado kresli, 27
z nich radi ¢itgju. Kol'ko deti si¢asne rado kredli gj ¢ita?
A. 15 deti B. 12 deti

C. 10 deti D. 42 deti



